



十二类违反疫情防控行为将依法惩处

构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任>>2版



“机器人+”:机器人改变我们的生活

这是在2022世界机器人博览会“机器人+商用”展区现场拍摄的送餐机器人(8月20日摄)。

2022世界机器人博览会8月18日起在北京亦创国际会展中心举办。作为2022世界机器人大会的一部分,博览会共有130余家企业带来的500余件展品,有30余款全球首发新品在现场集中发

布。本届博览会打破传统策展思路,以应用需求为导向,创新推出“机器人+应用场景”的展览模式,在展示机器人产品最前沿技术的同时,也让观众直观地感受机器人技术发展为生产生活带来的变化。

据新华社

教育部发布《中国职业教育发展白皮书》

新华社天津8月20日电 20日,在世界职业技术教育大会期间,教育部发布《中国职业教育发展白皮书》,向世界介绍中国职业教育发展经验。

白皮书介绍,职业教育是国民教育体系和人力资源开发的重要组成部分。发展职业教育,已经成为世界各国应对经济、社会、人口、环境、就业等方面的挑战,实现可持续发展的重要战略选择。进入新时代,中国政府高度重视职业教育,把职业教育摆在经济社会发展和教育改革创新更加突出的位置。经过长期的实践探索,中国形成了独具特色的现代职业教育发展范式。

白皮书指出,2012年以来,中国政府把职业教育作为与普通教育同等重要的教育类型,不断加大政策供给、创新制度设计,加快建设现代职业教育体系,构建多元办学格局和现代治理体系。中国职业教育实现由参照普通教育办学向相对独立的教

育类型转变,进入提质培优、增值赋能新阶段。

白皮书表示,中国把职业教育定位于国民教育体系和人力资源开发的重要组成部分,充分发挥中国特色社会主义制度优势,政府主导与市场引导相结合、发展经济与服务民生相结合、教育与产业相结合,构建了现代职业教育发展的制度体系,形成了职业教育发展的中国模式,为中国式现代化道路注入了强劲的职教力量。

白皮书强调,搭建合作与交流平台,与世界共享中国职业教育改革成果是中国的美好愿景。中国将一以贯之地坚持对外开放,以国际视野兼容并蓄,以国际胸怀开放合作,深度融入世界职业教育改革发展潮流,积极构建国际化交流平台,致力消除贫困、增加就业、改善民生,在力所能及的范围内承担更多责任义务,为全球教育治理贡献中国方案,为推动构建人类命运共同体贡献教育力量。

冷空气南下将带来大幅度降温>>3版

明日起最高温降到30℃以下

劳荣枝案二审庭审结束择期宣判

庭审最后一天控辩双方提交新证,

检方驳斥辩方视频“有明显剪辑痕迹”>>7版

中国福利彩票

中国福利双色球第22096期中奖号码

03 16 17 19 25 33 蓝球:7

3D第202223期中奖号码2 3 0

重要提示:对彩票作任何处置前请向投注站核对

中国体育彩票开奖号码

排列3(22223期) 0 5 8

排列5(22223期) 0 5 8 3 7

七星彩(22096期) 1 7 8 7 0 6 10